

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ЕКОНОМСКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

ВЕЋУ КАТЕДРЕ ЗА ОПШТУ ЕКОНОМСКУ ТЕОРИЈУ

Одлуком Изборног већа Економског факултета у Нишу, бр. 04-1497/8 од 07.07.2022. године, именовани смо за чланове Комисије за писање извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор сарадника у настави за ужу научну област *Општа економска теорија*.

На основу конкурсне документације, у складу са Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Нишу и Статутом Економског факултета у Нишу, подносимо следећи

ИЗВЕШТАЈ

На конкурс објављен 08.11.2023. године у дневном листу „Вечерње новости“, пријавило се троје кандидата:

1. Младен Анђелковић, студент мастер студија на Економском факултету у Нишу;
2. Тамара Стојановић, студент мастер студија на Економском факултету у Нишу;
3. Сандра Смиљковић, студент мастер студија на Економском факултету у Нишу.

Преглед података дат је према редоследу пријављивања кандидата на конкурс Факултета.

Кандидат Младен Анђелковић рођен је 03.07.1998. у Пироту. Основну школу и гимназију завршава у Белој Паланци. Основне студије уписује школске 2017/2018 године на Економском факултету у Нишу, студијски програм *Финансије, банкарство и осигурање*, где дипломира са просечном оценом 9,46 маја 2022. Мастер студије уписује школске 2022/2023 године на Економском факултету у Нишу, смер *Општа економија*. Током основних студија, слушао је три дисциплине из уже научне области *Општа економска теорија (Основи економије, Економске доктрине, Економика транзиције)* и остварио просечну оцену 10,00.

Кандидаткиња Тамара Стојановић рођена је 29.04.1995. у Нишу. Основне студије уписује на Економском факултету у Нишу школске 2014/2015 године, на студијском програму *Пословно управљање*, модул *Међународни менаџмент*, где дипломира са просечном оценом 9,27 августа 2018. Мастер студије завршава у току школске 2018/2019 године, на Економском факултету у Нишу, на смеру *Међународни менаџмент* (подаци о уписаном смеру добијени службеним путем, што важи и за смер на докторским студијама, као и за актуелно уписани смер на мастер студијама). Школске 2019/2020 године уписује докторске студије на студијском програму *Економија*, смер *Пословно управљање* на Економском факултету у Нишу. Била је ангажована као демонстратор на предметима *Стратегијски менаџмент логистике, Међународни маркетинг, Међународна логистика, Канали маркетинга*. Од почетка 2023. има статус истраживача-приправника, одлуком Сената Универзитета у Нишу. Кандидаткиња има достављене научне радове, који нису из области *Опште економске теорије*. У току школске 2022/2023, уписана је на мастер студије на Економском Факултету у Нишу, смер *Маркетинг*. Током основних студија слушала је једну дисциплину из уже научне области *Општа економска теорија (Основи економије)* и остварила оцену 8 (подаци о положеним испитима прибављени су службеним путем).

Кандидаткиња Сандра Смиљковић рођена је 10.03.1999. у Прокупљу. Основну и средњу економску школу завршава у Куршумлији. Основне студије уписује на Економском факултету у Нишу школске 2018/2019 године, на студијском програму *Пословно управљање*, смер *Маркетинг*,

где дипломира са просечном оценом 9,46 септембра 2022. Мастер студије уписује школске 2022/2023 године, на Економском факултету у Нишу, смер *Међународни менаџмент*. Током основних студија слушала је једну дисциплину из уже научне области *Опита економска теорија (Основи економије)* и остварила оцену 10.

Сво троје кандидата у формалном смислу испуњава услове конкурса. Кандидати Младен Анђелковић и Сандра Смиљковић имају исту просечну оцену, Тамара Стојановић има нижи просек од њих на основним студијама. Кандидат Младен Анђелковић предњачи постигнућима на групи предмета из уже научне области (број испита и просечна оцена), следе Сандра Смиљковић (један положени испит уз исту оцену) и Тамара Стојановић (један положени испит и нижа оцена). Према ефикасности студирања, редослед је следећи: Тамара Стојановић, Сандра Смиљковић, Младен Анђелковић. Кандидаткиње Сандра Смиљковић и Тамара Стојановић нису слушале две дисциплине које су предмет кадровске попуне овим конкурсом, док смерови које су уписале на мастер студијама нису везани за ужу научну област *Опита економска теорија*.

На основу изложеног може се закључити да академска делатност и интересовања кандидаткиња Тамаре Стојановић и Сандре Смиљковић суштински нису усмерени ка ужој научној области *Опита економска теорија*.

Комисија закључује да кандидат Младен Анђелковић, успехом на основним студијама, бројем положених предмета из области *Опите економске теорије* и постигнутом просечном оценом на наведеној групацији дисциплина, као и избором каснијег усмерења на мастер студијама, показује ниво способности и склоности примерен даљем академском ангажману у овој ужој научној области.

Комисија предлаже Изборном већу Економског факултета у Нишу, да кандидата Анђелковић Младена изабере у звање сарадника у настави за ужу научну област *Опита економска теорија*.

У Нишу, децембра 2023.

Чланови Комисије:

1. 

Проф. др Зоран Стефановић,
редовни професор, Економски
факултет Универзитета у
Нишу

2. 

Проф. др Драган Петровић,
редовни професор, Економски
факултет Универзитета у
Нишу

3. 

Проф. др Гордана Марјановић,
редовни професор, Економски
факултет Универзитета у
Крагујевцу